В минувший вторник глава Мясниковского района А.М. Поркшеян встретился с жителями Большесальского сельского поселения. В местном Доме культуры, где собрались сельчане, Аршак Маркарович рассказал о проделанной работе за 9 месяцев текущего года.
        На встрече присутствовали руководители районного звена и представители райадминистрации: начальник отдела координации работы отраслей строительства, архитектуры, ЖКХ, транспорта и связи-главный архитектор А.Р. Харахашян, главный врач МБУЗ «ЦРБ Мясниковского района» Л.А. Исаян, Начальник Чалтырьских районных электрических сетей ОАО «МРСК Юга» - «Ростовэнерго» Д.А. Бабиян, управляющий делами райадминистрации А.П. Кравченко, а также представители правоохранительных органов района.

        Аршак Маркарович отчитался не только о показателях социально-экономического  развития района, но и остановился  на существенных проблемах. В конце своего выступления глава района ответил на вопросы жителей. В основном они касались проблем здравоохранения, экологической ситуации, благоустройства и ремонтных работ в образовательных учреждениях поселения.
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